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Så här startar och stänger du av termostaten
Starta och stäng av termostaten genom att trycka 
på ” ”

När du trycker på strömbrytaren kommer Veria Wireless 
Clickkit® att endera startas eller övergå till standbyläge. 
När termostaten är på ser den till att golvvärmesystemet 
fungerar i enlighet med de inställningar som användaren 
har gjort.
I standbyläget är golvvärmesystemet inte aktivt, om inte 
frostskyddsläget har aktiverats.

Vid behov av fullständig avstängning måste du koppla bort 
strömförsörjningen via vägguttaget.

Så här aktiverar du bakgrundsbelysningen
Så snart någon av de 5 knapparna används kommer 
bakgrundsbelysningen att tändas, och den förblir tänd i 10 
sekunder efter den senaste knapptryckningen.

Så här ställer du in klockan
Med termostaten påslagen:

Tryck en gång på ” ” => nu blinkar ”Hour”.
Tryck på ” ” eller ” ” för att ställa in timmarna.
Tryck på ” ” igen => nu blinkar ”Minute”.
Tryck på ” ” eller ” ” för att ställa in minuterna.
Tryck på ” ” igen => nu blinkar ”Week day” (veckodag).
Tryck på ” ” eller ” ” för att välja veckodag.
Tryck på ” ” igen för att spara inställningarna och avsluta.
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Så här ställer du in önskad golvtemperatur 
(börvärdet)
Med termostaten påslagen:

Tryck på ” ” och ” ” för att ställa in börvärdet för 
golvtemperaturen (FT). 

	 När du ställer in golvtemperaturen visas symbolerna 
”FT” och ”SET”.

Displayen återgår till normal visning efter 5 sekunder.

Så här läser du av aktuell golvtemperatur
Veria Wireless Clickkit® termostaten visar som standard 
den aktuella rumstemperaturen (RT) i displayen. Denna 
temperatur är endast vägledande, och används inte för att 
styra golvvärmesystemet. 
Om du vill visa aktuell golvtemperatur (FT) ska du göra så 
här:

Med termostaten påslagen:
Tryck en gång på ”M” => nu blinkar ”FT”, och den 
aktuella golvtemperaturen visas på displayen.

Efter 5 sekunder återgår displayen till att visa aktuell 
rumstemperatur (RT). 
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Så här aktiverar du frostskyddsläget
Aktivera frostskyddsläget.
Med termostaten avslagen:

Håll ned ”M” i 3 sekunder.
Tryck på ” ” och ” ” för att växla mellan de två 
lägena.
Välj 01 (frostskydd på)

Inaktivera frostskyddsläget.
Med termostaten avslagen:

Håll ned ”M” i 3 sekunder.
Tryck på ” ” och ” ” för att växla mellan de två 
lägena.
Välj 00 (frostskydd av)

När funktionen är aktiverad och termostaten har slagits av, 
kommer uppvärmningen att aktiveras om golvtemperaturen 
sjunker under 5 °C.
Värmen stängs av igen så snart golvtemperaturen når 7 °C.

När frostskyddsläget är aktiverat visas ” ” på displayen.
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Så här aktiverar du TIMERLÄGET 
Med termostaten påslagen: 

Håll ned ”M”-knappen i 3 sekunder. 
Tryck på ” ”eller ” ” för att välja nedanstående 
inställningar: 

00 =  Ingen timer (stänger av timerfunktionen) 
01 =  Programmerbar. Displayen visar ”  ”. 
Låt termostaten vara efter detta, och displayen återgår 
automatiskt till normal visning efter 3 sekunder.

Du kan nu ställa in värmeprogram. Termostaten måste ha 
4 värmeperioder för vardagar (må-fre) och 4 värmeperioder 
för helgen (lö-sö). 
Observera att programmeringen av hela veckan måste göras 
i en enda process, så det är en god idé att ha perioderna 
nedskrivna att referera till när du programmerar termostaten.

Fabriksinställningar för timern
Veckodagar (må-fre)
Period 1 startar 06.00 – temperaturinställning 25 °C
Period 2 startar 08.00 – temperaturinställning 15 °C
Period 3 startar 16.00 – temperaturinställning 25 °C
Period 2 startar 22.30 – temperaturinställning 15 °C

Helg (lö-sö)
Period 1 startar 08.00 – temperaturinställning 25 °C
Period 2 startar 23.00 – temperaturinställning 15 °C
Period 3 startar 23.10 – temperaturinställning 15 °C
Period 4 startar 23.20 – temperaturinställning 15 °C
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Så här ställer du in timern
Håll in ” ” i 3 sekunder, varpå siffran ”1“ och 

”Mo Tu We Th Fr” visas.
Det visar att du kan programmera in den första 
påslagningstiden för vardagar.

Tryck på ” ”eller “ ” för att ställa in starttiden.
Tryck på ” ” för att godkänna inställningen.
Tryck på ” ” eller ” ” för att ställa in temperaturen.
Tryck på ” ” för att godkänna inställningen.

Upprepa detta för påslagningsperiod 2–4 under vardagarna.

När du har programmerat tiderna 1–4 för vardagarna kan du 
ange påslagningstiderna för helgen. Då visas ”Sa Su”.

Tryck på ” ” eller ” ” för att ställa in starttiden.
Tryck på ” ” för att godkänna inställningen.
Tryck på ” ” eller ” ” för att ställa in temperaturen.

Upprepa detta för påslagningstid 2–4 för helgen.

Så här åsidosätter du inställningarna i TIMER-
LÄGET
Du kan när som helst ändra den temperatur som har 
förinställts med timern genom att trycka på ” ” eller ” ”

Denna manuella ändring gäller ända tills nästa timercykel 
startar. 
Därefter kommer de programmerade inställningarna att 
gälla för termostaten igen.
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Felsökning: 
Problem: Lösning:

Batteriikonen blinkar Byt batteri

Displayen lyser inte 
upp när den slås på

Byt batteri

Golvet blir inte varmt Kontrollera om styrenheten är PÅ (den 
gröna lampan ska lysa)
Om så är fallet, kontrollera att börvärdet 
är rätt inställt (se sidan 3).

Radioikonen blinkar 
kontinuerligt

Radiokommunikationen har avbrutits. 
Gör en återställning till fabriksinställ-
ningarna.

Displayen visar LO Temperaturen understiger 0 °C

Displayen visar HI Temperaturen överstiger 50 °C

Så här gör du en återställning till 
fabriksinställningarna 

Alla inställningar, med undantag för datum och tid, åter-
ställs till fabriksstandard:
Med termostaten avslagen:

Tryck på ”M”  och ” ” i 3 sekunder.
Välj 01 genom att trycka på ” ”


